

# 县委书记“熊抱”央视美女主持

## 现场追问“我是不是男人”，照片被网友热传

12月25日，陕西省延安市志丹县有一场小型文艺演出，央视女主持人管彤受邀担任现场主持。前日，著名网友张洪峰在其微博上爆料，志丹县县委书记祁玉江不仅当场“熊抱”管彤，夸管彤“俊，白，美”，还追问对方“我是不是男人”。

星报综合



祁玉江“熊抱”管彤

### 文艺演出现场“熊抱”美女主持

前日，著名网友张洪峰连发4篇微博，文中直指志丹县县委书记祁玉江“熊抱”央视主持人管彤。

张洪峰在简短的微博中写道，12月25日，在志丹县西区采油厂庆祝年产量100万吨文艺演出中，该县县委书记祁玉江从一上台就夸央视主持人管彤：“你咋就这么漂亮呢？”书记还现场拥抱管彤，引得台

下一片哄堂大笑。从张洪峰提供的照片中可以看到，当时一位戴着眼镜的男子手拿话筒，双手环抱央视主持人管彤，而管彤面对观众，神色略显尴尬。记者用志丹县新闻网的照片进行比对，照片中戴眼镜的男子确实是志丹县县委书记祁玉江。张洪峰甚至在微博中直言：2010年年尾的关键词“猥琐书记”。

### 县委书记反问管彤“我美不美”

张洪峰告诉记者，当时他并没有在现场，这些只是他在论坛上看到的。记者发现，祁书记“熊抱”管彤的照片被网友热传，在全国各大论坛转贴达到百余篇。

据了解，一年前，志丹县县委书记祁玉江曾因上任三年每晚坚持捡垃圾，被广为报道。一年后，他因为“熊抱”管彤再次进入网友视野。祁书记当时是否如网帖所指，说了那些话呢？记者在网上一找到一段当天文艺演出的视频。视频中，疑似祁书记的眼镜男子和另一名中年男子站在管彤身边。眼镜男子先是称赞主持人管彤十分漂亮，称“我们的主持人是那么的白、俊，那么的美。”随后，该男子先请管彤答应自己一个要求，在

管彤答应后，男子提出：“我代表志丹的黄土儿女和你拥抱一下，好不好？”此时，台下观众已经起哄。男子便“熊抱”了管彤。

待眼镜男子高歌一曲之后又对主持人称：“我现在把我手中的花，献给管彤妹妹。”他转身将台下学生送他的鲜花转赠予管彤。过了一会儿，眼镜男子又在台上对管彤开玩笑般地问：“我美不美？”管彤回道：“那是贼拉的美”。男子又追问：“我是不是男人？”女主持人回复：“我觉得祁书记这个问题让现场的观众用掌声来回答，好不好？”随后，台下观众一阵高呼。视频中的场景布置与照片中的背景吻合，主持人的确有提到“祁书记”。

### 官方称为体现陕西人民的热情

昨日，志丹县委宣传部副部长马华权接受记者采访时称，12月25日下午，祁书记的确参加了志丹县西区采油厂庆祝年产量100万吨文艺演出。“管彤担任当天的主持，是油田公司安排的。”马副部长称，按照导演安排，演出中途穿插一个互动节目，即祁书记和油田厂长上台唱歌，还和主持人做一些简单互动。

马副部长说，当时祁书记上台唱了歌，还将小朋友献给自己的花转献给主持人管彤。祁书记的确夸赞了管彤漂亮，热烈拥抱管彤体现的是“陕西人民的热情”，也是欢迎央视主持人来他们小县城主持节目。至于祁书记是否反问管彤“我是不是男人”，马华权称自己并不清楚。截至记者发稿时，管彤的手机一直无人接听。

# “上访村长被碾死”排除谋杀可能

## 警方称命案事实已经查清，确定为交通肇事案

星报综合报道 目前，温州乐清上访村长被碾死一案正由温州警方负责进一步调查。网友非常想了解的一个疑点是，据称是现场目击者的钱成宇为什么被抓，他到底有没有看见案件发生的过程。昨晚，温州就此召开第二次新闻发布会。

昨天，乐清公安派出所相关人士向记者表示，之所以抓捕钱成宇是因为他参与了殴打警察，并且还是一名吸毒人员。钱成宇已被乐清警方行政拘留。另外，此人表示，钱成宇看见的是几个保安事发后站在现场尸体旁，并没有看见保安按住扔

进车下，而是以为就是保安所为。接下来，他将接受温州警方的测谎。

另据记者了解到，有一位黄姓女子接受记者采访称自己就是目击者，看见钱云会是被3个人推向车轮下，但记者至今无法找到此人。

昨天当地政府已经组建11个工作组，开始进村开展工作，以澄清事实真相，并做好交通事故民事赔偿部分的调解工作。记者在钱家看到乐清警方送达的交通肇事车辆鉴定书。鉴定书称肇事车行车制动原装载测试制动性能差，空载测试制动性能正

常；转向系统技术状况正常；由于鉴定条件不足，事故发生时行驶速度不能计算。

据悉，温州交警方认可这一结论，并将肇事车辆鉴定书送达钱云会家属。但钱云会的家属拒绝接收鉴定，因为她不同意交通肇事的说法。

昨晚10时30分，温州市召开“上访村长钱云会之死”第二次新闻发布会。温州市公安局副局长沈强在会上表示，钱云会命案事实已经查清，排除谋杀可能，确定为交通肇事案。经警方调查，村民钱成宇并未对“谋杀行为”进行直接目击。



# 坐视少女遭强暴 冷漠的哥被刑拘

据中新社电 在浙江温州市，15岁安徽小姑娘王某在一辆出租车上，被同车的陌生男子李文臣强暴。而出租车司机李文凯没有停车也没有报警。在逃亡一年后，这名“冷漠的哥”被温州警方抓获归案，目前已被刑拘。

2009年12月31日清晨5时许，王某从北京坐火车到温州后，打一辆出租车准备到汽车站转车。民警介绍，出租车行驶几分钟后，由于右前轮轮胎有些瘪，坐在副驾驶位置的李文臣就坐到了后排，接着便对王某动手动脚。王某大喊救命，但司机没有停车，也没报警，直到王某在车上被强暴。今年7月，李文臣被判处有期徒刑7年6个月。

一年来，“冷漠的哥”李文凯一直在广州、河南等地潜逃，但最终还是被抓获。目前，该案件正在进一步审理中。

# 北京一副区长“昧”了4200万

## 涉嫌贪污、受贿、挪用公款罪被公诉

据《北京晚报》报道 北京门头沟区原副区长闫永喜因涉嫌犯贪污、受贿、挪用公款罪，被检方提起公诉。记者昨天获悉，北京市一中院已受理此案，和闫永喜一起被起诉的还有3人，他们4人的涉案金额高达4200余万元。

合作社社长。 据了解，闫永喜伙同李昕、毛旭东、闫永成及另案处理的北京源恒房地产估价有限公司经理助理张涛等人，利用闫永喜担任门头沟区副区长、门头沟区新城南部地区重点工程拆迁工作领导小组组长并主管拆迁工作的职务便利，由李昕利用担任门头沟区新城南部地区拆迁工作办公室负责人并负责发放拆迁补偿款的职务便利，从2006年下半年至2008年4月间，先后3次虚构拆迁补偿的事实，伪造拆迁补偿协议等合同，骗取国家的拆迁补偿款580余万元。

### 大收“好处费”又挪用公款

闫永喜于2003年10月至2007

年7月期间，利用担任门头沟区委常委、门头沟区永定镇党委书记的职务便利，以个人名义或伙同他人，先后多次为公司及个人提供业务帮助，从中收受对方给予的“好处费”556万余元，索要住房3套，价值124万余元。

闫永喜还于2006年4月，利用职务便利，个人决定以永定镇政府的名义，将公款3000万元供毛旭东任法定代表人的北京定都贸易有限公司经营使用。该公司将其中的1400万元用于增加注册资本。案发前已全部归还。

检察机关认为，闫永喜涉嫌犯贪污罪、受贿罪、挪用公款罪，毛旭东涉嫌犯贪污罪、受贿罪，李昕涉嫌犯贪污罪，闫永成涉嫌犯贪污罪。

## 池州瑞泰投资管理有限公司100%股权转让公告

根据有关法律法规规定，安徽省产权交易中心受安徽商之都股份有限公司委托对其持有的池州瑞泰投资管理有限公司100%股权进行公开挂牌转让。

具体公告如下：转让方承诺本次产权公开交易已履行了必要的决策程序，因此本次公开交易不存在任何障碍，保证本公告内容不存在任何重大遗漏、虚假记载或严重误导，并对其内容的真实性、准确性和完整性负责。

### 一、转让标的企业基本情况

- 1. 转让方：安徽商之都股份有限公司
- 2. 转让标的：池州瑞泰投资管理有限公司100%股权
- 3. 转让标的企业基本情况：池州瑞泰投资管理有限公司成立于2009年5月，注册资本50万元。公司经营范围：酒店投资管理、酒店用品销售。

### 二、转让标的企业股权结构情况

出资人及其出资比例如下：安徽商之都股份有限公司 100%股权

三、内部决策、行为批复情况（详见安徽省产权交易中心网站www.aacee.com.cn）

四、转让标的企业资产评估备案情况（详见安徽省产权交易中心网站）

五、受让方基本条件（详见安徽省产权交易中心网站）

六、公告期限 自公告之日起20个工作日。

七、挂牌价格 人民币20352万元。

八、受让登记（详见安徽省产权交易中心网站）

九、交易方式（详见安徽省产权交易中心网站）

十、特别事项说明（详见安徽省产权交易中心网站）

十一、联系方式

联系人：徐珊珊 联系电话：0551—2871617 传真：0551—2871600

特此公告。

安徽省产权交易中心 二〇一〇年十二月三十日